
1. Створення сприятливих умов представниками бази практики
для її проходження

9 відповідей

 2. Рівень матеріально-технічного оснащення бази практики  

9 відповідей

3.  Рівень Вашої адаптації до діяльності в реальних умовах

9 відповідей

Оцінювання якості навчальної практики 
9 відповідей
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4. Чи вважаєте Ви достатньою здобуту в університеті
теоретичну підготовку для проходження практики?

9 відповідей

5. Чи дотримувалася випускова кафедра вимог до організації
практичної підготовки (настановча та підсумкова конференції,
графік консультацій, захист практики)?

9 відповідей

6. Чи достатня тривалість проходження практики для
виконання поставлених Програмою завдань?

9 відповідей
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7. Наскільки справдилися Ваші очікування щодо цієї практики?

9 відповідей

8. Корисність практики для Вашої майбутньої професійної
діяльності

9 відповідей

9. Повнота і актуальність змісту Програми практики та
методичних вказівок до оформлення звіту

9 відповідей
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10. Систематичність та ефективність консультування Вас
керівником практики 

9 відповідей

Ваші побажання і пропозиції до переддипломної практики за освітньою
програмою 161 Хімічні технології та інженерія

5 відповідей

Немає побажань

Додати більше можливостей для студентів, які працюють і не завжди мають змогу бути
присутніми на практиці, наприклад, варіант з відеозвітом

Дуже цікава і змістовна практика

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності
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